设为首页 | 加入收藏 搜索您想要的内容



2020中国绍兴柯桥国际纺织品面辅料博览会(春季) KEQIAO TEXTILE EXPO (SPRING), SHAOXING CHINA



2020.5.6-8 www.ctcte.com

首页 资讯 特别报道 权威发布 人物专访 行业展会 时装周 活动赛事 纺织机械 地方专版

商务合作 往期杂志

确定

中国纺织服装教育学会第七届会员代表大会举行,选举新领导班子

文章来源: 纺织服装周刊 2019-11-12

分享到

QQ空间 新浪微博 人人网 腾讯微博 网易微博

本刊记者-郝杰



11月8日,**中国纺织服装教育学会第七届会员代表大会**在西安工程大学举行。8日上午,中国纺织服装教育学会下属 4个分会: 高等教育分会、高职高专教育分会、中等教育分会、继续教育分会分别召开理事会议, 各分会交流研讨了过去5 年纺织服装教育领域的热点难点话题。8日下午,召开会员代表大会,会议审议通过了中国纺织服装教育学会工作报告、 章程修改报告、会费收支情况报告,选举产生了新一届常务理事、秘书长、副会长、会长。孙晓音当选为中国纺织服装教 育学会会长,倪阳生当选为常务副会长,纪晓峰当选为副会长兼秘书长,陈南梁等40位同志当选为副会长,吴军等77人 当选为常务理事。



中国纺织工业联合会会长孙瑞哲,中纺联原会长杜钰洲,中纺联纪委书记王久新,中纺联纪委副书记、人力资源部主 任孙晓音,中纺联副秘书长、科技发展部主任彭燕丽,中纺联副秘书长、纺织之光科技教育基金会常务副理事长叶志民, 西安工程大学校长高岭等领导,以及来自全国纺织服装相关本科院校、高职高专院校、中等职业学校、企业的代表共350 余人参加会议。会议由倪阳生主持。

更多资讯

纺织

服装

纺织机械

展会

国际

院校

数据











高岭在致辞中说,中国纺织服装教育学会在西安工程大学举办第七届会员代表大会,这是本校纺织服装教育发展中的一件大事,对于加快提升本校纺织服装教育发展水平、加快推进纺织服装人才培养具有十分重要的意义。西安工程大学是西部地区唯一以纺织服装为特色的高校,近年来,学校通过质量意识、质量行动和质量产出,正在建立"学生中心、产出导向、持续改进"的全面人才培养质量文化,探索符合学校实际、具有鲜明特色的新时代内涵式发展之路。



孙瑞哲在会上作了《中国纺织工业的高质量发展与人才培养》的报告,他总结了纺织工业70年的发展,指出了行业面临的挑战与新形势下的新变化,着重强调了人才培养。他说,行业高质量发展需要教育的有力支撑,随着行业发展的变化,人才需求也发生变化,更加突出国际化、复合型、创新型特点。目前,纺织服装教育蓬勃发展,已经建立起包含本科教育、职业教育、技工教育、社会化教育等多层次人才培养体系。他对中国纺织教育学会的工作给予了高度评价,他说,中国纺织教育学会在繁荣发展纺织教育科学、推动纺织教育教学改革、助推纺织教师专业发展等方面做了大量工作,有力推动了纺织教育健康发展。







王久新代表中国纺织工业联合会党委向大会推荐会长、秘书长人选。



倪阳生总结了学会五年来的工作,他说,中国纺织服装教育学会始终遵循学会宗旨,团结广大纺织服装教育工作者,不断开展行业教育理论研究与实践问题的探索,主动适应新时代提出的新要求,牢记总书记反复强调的"两个根本",以人才培养质量为抓手,在工程教育专业认证、卓越计划推进、职业教育专业改革与实践、国际交流与合作、师资培训、规划教材出版等方面,做了大量工作,取得了很好成绩,为行业进步做出了重要贡献。

而后,倪阳生向大会作了章程修改报告,白静向大会作了会费收支情况报告。





会员代表投票选举新一届常务理事、秘书长、副会长、会长。纪晓峰宣布投票结果。



大会还进行了纺织教育教学成果奖部分获奖项目推广。东华大学张向辉介绍了《基于工程教育新理念构建服装设计与工程专业人才培养新机制》、浙江理工大学于斌介绍了《立足产业、四位一体,双师引领的复合创新型工程应用纺织(丝路)人才培养探索与实践》,山东科技职业学院院长刘桂玉介绍了《深化教学研究 培育教学成果 推动三教改革》,西安工程大学邓咏梅介绍了《牢记育人使命,深化培养内涵》。

天津工业大学姜亚明向与会者介绍了第二届世界纺织服装教育大会活动草案。据介绍,第二届世界纺织服装教育大会 将于2020年10月23-25日在天津工业大学举行。届时,将有来自英、法、德、美、比利时、澳大利亚、日本、新加坡、加 拿大等国家和地区的纺织类大学代表与会,共议纺织教育深化改革等话题。



新当选的会长**孙晓音**在讲话中表示,作为纺织教育领域的新兵要向大家学习,希望得到大家的支持和帮助。她表示, 大家一起努力,让纺织教育工作更上一层楼,为纺织强国建设培养更多人才。

倪阳生在总结发言中说,纺织服装教育如何更好地为行业提供人力、智力支持一直是学会工作的核心。他提出几个工作方向,一是加强党建工作,特别要把立德树人融入到教学各个环节;二是要推动高等教育内涵式发展;三是要大力发展服装职业教育;四是要组织好第二届世界纺织服装教育大会,重点要把我国纺织教育人才培养模式推向世界;五是办好《纺织服装教育》会刊,提高刊物的价值,在纺织教育领域发挥更大作用。倪阳生最后表示,教育是国之大计、党之大计,教育兴则行业兴,教育强则行业强。大家齐心协力,培养更多德智体美全面发展的行业人才。

会员代表大会后,**中国纺织服装教育学会召开了七届一次常务理事会议,会议通过了纪晓峰秘书长提名的副秘书长人 选,白静为常务副秘书长,姚卫新等四位同志为副秘书长。**新当选的常务理事对学会今后的工作提出了建议,对学会的发 展继续提供大力支持。

《纺织服装周刊》版权及免责声明:

1、凡本网注明"来源:纺织服装周刊"的所有作品,版权均属于纺织服装周刊,未经本网授权,任何单位及个人不得转载、摘编或以其他方式使用上述作品。已经获得本网授权使用作品的,应在授权范围内使用,并注明"来源:纺织服装周刊"。违反上述声明者,本网将追究其相关法律责任。 更多授权 获取授权

2、如因作品内容、版权和其它问题需要同本网联系的,请在30日内进行。有关作品版权事宜请联系: 010-85872143

相关文章

• 2019年纺织服装终端市场是喜还是忧? 这份调查报告给出答案	19-08-12
• 2019年上半年纺织服装专业市场运行分析	19-08-08
• 全球纺织服装企业代表畅谈: 可持续智能供应链让传统产业重构迭代	19-08-02
•中美贸易摩擦,纺织服装业最全梳理	19-05-16
•科技跨界时尚,绿色营造生态!中国纺织服装品牌妆点世界	19-04-30
•全国纺织服装产业高质量发展路径论坛暨企业家活动日石狮举办	19-04-23
•读懂形势,品牌价值再放大,中国纺织服装品牌大会在大浪召开	18-12-07
• 创新驱动品牌发展,设计刷新消费体验! 2018中国纺织服装品牌大会启幕在即	18-11-30

组织架构 | 版权声明 | 订阅中心 | 联系我们 | 诚聘英才 | 关于我们 |